

Спортивная, спортивно-массовая и оздоровительная работа, проводимая кафедрой физического воспитания и спорта среди студентов и работников БГАТУ в 2019-2020 учебном году.

## СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ БГАТУ

# Добиваться лучших результатов

В соответствии с Уставом деятельность УО «Белорусский

государственный аграрный технический университет» подчинена главной задаче – подготовке здоровых квалифицированных профильных специалистов для агропромышленного комплекса нашей страны.

Руководством университета ежегодно утверждаются календарные планы внутренних спортивных мероприятий, а также участия спортсменов и команд в соревнованиях вышестоящего ранга (районных, городских, международных), определяются конкретные задачи. Практическая организация и проведение спортивно-массовой работы среди студентов и работников университета осуществляются силами преподавателей кафедры, спортивного клуба, БРСМ, профкома студентов при активном содействии отдела воспитательной работы с молодёжью.

Для организации и проведения всей работы по развитию студенческого спорта университет располагает достаточной учебно-спортивной базой. Кроме того, в каждом общежитии студенческого городка оборудованы спортивные комнаты, оснащённые современными тренажёрами для занятий физической культурой и спортом.

В БГАТУ созданы и работают группы спортивного совершенствования по 16 видам спорта (футбол, волейбол, тайландский бокс, баскетбол, пауэрлифтинг, тяжёлая атлетика и др.), в которых систематически занимаются 354 человека, среди них – 4 мастера спорта, 23 кандидата в мастера спорта, 48 спортсменов 1 разряда.

Со студентами работают 22 преподавателя, среди которых три кандидата наук, два заслуженных тренера, один заслуженный мастер спорта, три мастера спорта международного класса.

В 2019-2020 годах среди студентов проводилась спартакиада по 6 видам спорта (волейбол, баскетбол, футбол, настольный теннис, шахматы, шашки). Среди факультетов лучшие результаты в спартакиаде показали: АМФ – 19 очков, ФТС – 16 очков, АЭФ – 14 очков.

Ежегодно среди работников университета проводится спартакиада «Бодрость и здоровье». В этом учебном году она проходила по 6 видам спорта, а победителями стали: АУС – 25 очков, ФТС – 24 очка, АЭФ – 15 очков.

Также коллектив БГАТУ постоянно участвует в спартакиаде работников перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса и сельских строителей Минской области, где занима-

ет призовые места (в 2019 году наша команда стала серебряным призёром).

Регулярно в университете проводятся соревнования республиканского уровня. В 2019-2020 годах было проведено 26 спортивных мероприятий, в которых приняло участие 1360 студентов и работников университета. Успешно выступали сборные команды университета в республиканской студенческой универсиаде-2019, где в общекомандном зачёте заняли 2 место в третьей группе УВО.

По итогам выступлений на городских, республиканских и международных соревнованиях в 2019-2020 годах было завоёвано 35 медалей (5 золотых, 16 серебряных, 14 бронзовых). Норматив кандидата в мастера спорта выполнили 4 человека, 1 разряд получили 12 человек. Студенты БГАТУ Анастасия Канашевич (АМФ), Александр Тарасевич (ФТС), Алексей Узваров (ФТС) и Андрей Чигилейчик (АЭФ), показав великолепные результаты на республиканских соревнованиях, были включены в состав национальных команд Республики Беларусь.

Оценивая итоги 2019-2020 учебного года, коллектив кафедры физического воспитания и спорта постарается приложить больше сил и знаний, чтобы в новом учебном году университет добился ещё лучших результатов.



\*\*\*

В подтверждение спортивных заслуг и достижений работников и студентов БГАТУ в июне Министерство спорта и туризма Республики Беларусь передало на кафедру физического воспитания и спорта в безвозмездное пользование олимпийскую штангу с автографом двукратного олимпийского чемпиона Александра Курловича.

**Александр ГРИГОРОВ,**  
заведующий кафедрой  
физического воспитания и спорта,  
кандидат педагогических наук, профессор